
































ملحوظة : الربط بدون فهم = صفر

أفهم بعدين أربط لتثبيت ا6علومة فقط
أعتمد الربط (الطلوحي الدقيق) للي تنساه او 

تلخبط فيه فقط

اسئلة قياس الفهم

ما ناسبك الربط وحيشتتك = سكيب


















































































































دعواتكم للقائمي على الملف بالمئة 
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 أي الحيوانات التالᘭة ᘌمتلك عضلة حجاب حاجز ؟.٢٩

 التمساح ب.  الغزال -أ

 الᘘطة د.  السمكة ج. 

 ؟ أي الحᘘلᘭات التالᘭة لها عمود فقري.٣٠

 السهᘭم ب.  الطيور أ. 

 الإسفنج د.  الدᘌدان ج. 

 :  ᘌلحق أسد بᙏឝسان فإنه ᘌفرز هرمونعندما .٣١
 أ. 

 
ون ᢕᣂوجست ᢔᣂب.  ال  ᡧ ᢕᣌنالᗫالأدر 

ون ج.  ᢕᣂستوستᙬد.  ال  ᡧ ᢕᣌسولᙏالأ 

المصطلح العلᢝᣥ الذي ᘌمثل مجموعة من المشاهدات .٣٢
ᢝ تختᢔᣂ الفرضᘭة هو

ᡨᣎالمضبوطة ال  : 

 القانون ب.  التجᗖᖁة أ. 

 النظᗫᖁة  د.  الاسᙬنتاج  ج. 

سات التغذي عᣢ الإسفنج ل᜻ونه تتجنب ᗷعض .٣٣ ᡨᣂالمف
ᣢحتوي عᘌ  : 

ᡧ  أ.  ᢕᣌكتᘭسم ᡧ ᢕᣌقتᘘᜓات  ب.  طᗫᖔش 

 ثقوب د.  خلاᘌا مطوقة ج. 

ᡧ المخلوقات الحᘭة، وᗫختلف .٣٤ ᢕᣌالتطفل والتᜓافل علاقة ب
ᢝ أن

ᡧᣚ التطفل عن التᜓافل  : 

مخلوق واحد ᛒستفᘭد  أ. 
 والآخر لا ᛒستفᘭد 

مخلوق واحد ᛒستفᘭد  ب. 
روالآخر  ᡧᣆيت 

ᛒ ᡧستفᘭد ج.  ᢕᣌلا المخلوق᛿  .ر  د ᡧᣆيت ᡧ ᢕᣌلا المخلوق᛿ 

أي مما ᘌ ᢝᣢᘌمثل الطرز الجي ᘭة للآᗷاء إذا ᛿انت الطرز .٣٥
 ؟ Bbلجميع الأبناء  الأبناء  الجي ᘭة 

 BB - bb أ. 
 

 Bb Bb ب. 
 

 Bb-bb د.  Bb - Bb ج. 

 

أي الطرز الجي ᘭة الآتᘭة للآᗷاء ᘌمكن أن ي تج عن تزاوجهم .٣٦
 ؟ ٠طفل فصᘭلة دمه +

   
  iB I -i AI ب.   iA I - AI  AI أ.  

  BiB I – AI  AI د.   i BI – BI  BI ج. 

٣٧. ᢝᣠمخطط السلالة التا ᢝ
ᡧᣚII3  يرمز  لـ  : 

 

 أنᡵᣎ مصاᗷة  ب.  ذكر مصاب  أ. 

أنᡵᣎ حاملة  د.  ذكر حامل للمرض  ج. 
 للمرض 

 ؟ أي مما ᢝᣢᘌ لا يتأثر ᗷال᜻ثافة.٣٨

سات أ.  ᡨᣂة المف ᡵᣂضانات ب.  كᘭالف 

 المتطفلات د.  انᙬشار المرض ج. 

ᢝ تركيᘘه.٣٩
ᡧᣚ هᘘشᛒ جناح الخفاش  : 

 أرجل السلحفاة ب.  جناح الغراب أ. 

 زعانف الأسماك د.  ذراع الأرنب ج. 

احات التالᘭة تختار لمᜓافحة مرض النوم أي .٤٠ ᡨᣂالاق
؟ ᢝ

ᡨᣛᗫᖁالأف 

القضاء عᣢ النمل  ب.  مᜓافحة الᘘعوض  أ. 
 الأبᘭض 

وات جᘭدا د.  مᜓافحة ذᗷاᗷة ᢝᣓᘻ ᢝᣓᘻ  ج.  ᡧᣆغسل الخ 

.. ماذا ᛒستفᘭد الفطر  الأشنات ᢝᣦ تᜓافل فطر مع طحلب.٤١
 ؟ من الطحلب

 ᘌمتص الماء ب.  ᛒستمد الضوء أ. 

 الهواء د.  الغذاء ج. 

يتم انتاج خلاᘌا الدم البᘭضاء والحمراء والصفائح الدمᗫᖔة .٤٢
 ᢝ
ᡧᣚ  : 

 القنطرة  ب.  المخ  أ. 

 تحت المهاد  د.  النخاع الأحمر للعظم ج. 

 ˻̂.  ˼ ˹.  ˼ ˺.  ˼ ˻.  ˼ ˼.  ˼ ˽.  ˼ ˾.  ˼ ˿.  ˼ ̀.  ˼ ́.  ˼̂.  ˽ ˹.  ˽ ˺.  ˽ ˻.  

 ج ج ج ج ب د ب ا ب ب ا ب ا ا
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خالد مزارع يᙫيع محصول مزرعته قᘘل موسمه لأنه .٤٣

 ᗷمعالجته بهرمون ؟ᘌقوم 

ᡧ  ب.  السايتوكينات أ.   ᢕᣌالإيثل 

ᗫلينات ج.  ᢔᣂد.  الج  ᡧ ᢕᣌسᜧالأ 

أي الخᘭارات الآتᘭة تمثل المسار الصحيح لانتقال .٤٤
ᢝ الخلᘭة العصᘭᙫة

ᡧᣚ ᢝ ᢔᣎال العصᘭ؟ الس 
الزوائد  -جسم الخلᘭة  أ. 

 المحور -الشجᗫᖁة 
المحور  -جسم الخلᘭة  ب. 

 الزوائد الشجᗫᖁة -

جسم الخلᘭة  -لمحور ا ج. 
 الزوائد الشجᗫᖁة -
 

 -الزوائد الشجᗫᖁة  د. 
 المحور  -جسم الخلᘭة 

 ؟عᢝᣢ جدار خلوي خلاᘌاەلا تحتوي المخلوقات التالᘭة أي .٤٥

 أ. 
 

وم ب.  التمر ᡫᣄالم 

 الرمان د.  الاسفنج ج. 

ᢝ الخلاᘌا هو أن.٤٦
ᡨᣚاᗷ ة عنᘭا الجذعᘌالخلا ᡧ ᢕᣂمᘌ ها : ما 

  ب.  عالᘭةتنقسم ᣄᚽعة  أ. 
᠍
ا ᡫᣃاᘘم 

᠍
 تنقسم انقساما

ᢝ الأجنة ج. 
ᡧᣚ عدم تخصصها د.  وجودها 

 : الشᜓل ᘌمثل يرقة دودة ᗷالمᘭاە العذᗷة، وᘻسᛞب مرض .٤٧

 

 الᘘلهارسᘭا ب.  الملارᗫا أ. 
ᗫخي ᘭا ج.  ᡨᣂة د.  الᗫᖁداء الشع 

 من مسᘘᙫات الدᘌدان الشعᗫᖁة ؟.٤٨

ᗫر وعدم أᝏل ل أ.  ᡧ ᡧᣂحم الخ
 
᠍
 طᢝᣧ اللحوم جᘭدا

وات  ب.  ᡧᣆل الخᝏأ
 الملوثة

ᢝ حافᘭا عᣢ تراب  ج. 
ᡫᣓالم

 ملوث
تغذي الᘘعوض عᣢ  د. 

 دم الإᙏسان
 

ᢝ وقت .٤٩
ᡧᣚ اتاتᘘه الحيوانات والنᘘشᛒ الذي ᢝᣙما هو الطلائ

 واحد ؟
امسيوم ب.  اليوجلينا أ.  ᢔᣂال 

ا ج.  ᢕᣂوج ᢕᣂا د.  الاسبᘘالأمي 
 

٥٠. ᢝ
ᡨᣛᗫᖁة من مرض النوم الأفᘌللوقا  : 

 نغسل  أ. 
᠍
وات جᘭدا ᡧᣆب.   الخ  

᠍
ᢝ حافᘭا

ᡫᣓعدم الم 

ᢝ عᣢ الᘘعوض  ج. 
ᡧᣕة  د.  نقᗷاᗷذ ᣢع ᢝ

ᡧᣕنق
 ᢝᣓᘻ ᢝᣓᙬال 

ᢝ للسمكة فإنها تصبح .٥١ ᢔᣎحدث خلل للخط الجانᘌ عندما

 :  غᢕᣂ قادرة

 التغذي ب.  الاتزان أ. 

 التنفس د.  التجدᘌف ج. 

٥٢. ᢝ
ᡧᣚ ةᘭعᘭة الطبᘭة عن الخلᘭطانᣄة الᘭتختلف الخل  : 

 تنقسم ᗷانتظام ب.  منتظمشᜓلها  أ. 

ᢝ  ج. 
ᡧᣎالطور البي ᢝ

ᡧᣚ ᡨᣛᘘت

ة أقل  ᡨᣂف 

ᢝ الطور  د. 
ᡧᣚ ᡨᣛᘘت

 ᢔᣂᜧة أ ᡨᣂف ᢝ
ᡧᣎالبي 

وتᚏنات.٥٣ ᢔᣂة تقوم بهضم الᘭمات التالᗫᖂ؟ أي الان 

ᡧ  أ.  ᢕᣌسᛞب.  الب  ᡧ ᢕᣂلᘭالأم 

ᡧ  ج.  ᢕᣂالهرمونات  د.  الليب 

ᢝ استمرار .٥٤
ᡧᣚ ساعدᘻة وᘭدان الحلقᘌة الدᘘدان ضمن شعᘌد

 :  الدم

ᢝ  ب.  الاسᜓارس أ.  ᢔᣎالعلق الط 

 الدودة الشوكᘭة د.  الᘘلانارᗫا ج. 

 :  ᘌأᝏل الميتة ᘌصنف عᣢ أنه حيوان الحيوان الذي.٥٥

 ᛿اᙏس ب.  أᝏل لحوم  أ. 

 أᝏل عشب د.  قارت ج. 

ᗷ ᢝعد الفرضᘭة.٥٦
ᡨᣍتأ ᢝ

ᡨᣎالخطوة ال  : 

 التجᗖᖁة ب.  الملاحظة أ. 

 النظᗫᖁة د.  الاسᙬنتاج ج. 

 

˽˼.  ˽ ˽.  ˽ ˾.  ˽ ˿.  ˽ ̀.  ˽ ́.  ˽ ̂.  ˾ ˹.  ˾ ˺.  ˾ ˻.  ˾˼.  ˾ ˽.  ˾ ˾.  ˾ ˿.  
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ماھي الصفة المشتركة بین الأسماك اللافكیة والغضروفیة .̀˾

 ؟ والعظمیة
 مثانة عوم ب. زعانف مزدوجة أ. 

 غطاء خیشومي د. نیفرون ج.

 : تركیب یساعد السمكة اللافكیة على اكتشاف فریستھ.́˾
 القشور ب. الزعانف أ.

 الھیكل العظمي د. الجانبيجھاز الخط  ج.

 أي من الخیارات التالیة یقل فیھا صنع البروتین ؟.̂˾
 نسیج من قط ب. قشرة البرتقال أ.

 جلد انسان د.  دم من فار ج.

 : تختفي خیوط المغزل في  الطور.˹˿
 الاستوائي ب. التمھیدي أ.

 النھائي د. الانفصالي ج.

 : درنات البطاطسفائدة الفطریات التي تنمو على .˺˿
 تقلیص حجم الدرنة ب. امتصاص الماء أ.

 حمایة الجذور د. امتصاص الضوء ج.

 : الطفیل المسبب المرض النوم الأفریقي.˻˿
 البلازمودیوم ب. التریبانوسوما أ.

 تسي تسي ذبابة د. الأنوفیلس ج.

عادة إفي الشكل اي الاجزاء التالیة یتم فیھ عملیة .˼˿
 ؟ امتصاص الماء والمواد المفیدة الاخرى

 
 2 ب. 1 أ.

 4 د. 3 ج.
 

 :  نجم الᘘحر عند قطع اجزائه.٦٤

 يتحلل  ب.  يتجدد أ.  

ء  د.  ᘌموت ج.  ᢝ
ᡫᣒ حصلᘌ لا 

سماع صوت قرد من مᜓان ᗷعᘭد فان هذا السلوك عند .٦٥

 :  ᘌمثل سلوك

اس  ب.  مغازله أ.  ᡨᣂاف 

 ادراᢝᣝ  د.  تحدد منطقه النفوذ ج. 

 :  الدᘌاتومات لها قدرة الطفو فوق سطح الماء ᚽسᛞب.٦٦

 سᘘاحتها ᗷالأهداب ب.  امتلاᜧها جدارا رقᘭقا أ. 

تخᗫᖂنها فائض الغذاء  ج. 
 عᣢ شᜓل زᗫوت 

وجود مثانات  د. 
 هوائᘭة 

 ؟ لرجل مصاᗷة ᗷمتلازمة ᛿لاينفلᡨᣂ  أي الطرز الجي ᘭة .٦٧

 xxy ب.  xo أ. 

 oy د.  xxx ج. 

٦٨. ᢝᣦ تلميع الفلزات ᢝ
ᡧᣚ ستخدمᘻ ᢝ

ᡨᣎات الᘭالطلائع  : 

 الطحالب الب ᘭة ب.  اليوجلينا  أ. 

 الذهبᘭةالطحالب  د.  الدᘌاتومات ج. 

 ؟ أي الحيوانات التالᘭة لا ᘌحوي أᙏسجة -.٦٩

 الاسفنج  ب.  العصفور أ. 

 دودة الارض  د.  نجم الᘘحر ج. 

٧٠.-  ᢝ
ᡧᣚ دان المفلطحةᘌه الدᘘشᘻ ةᘭدان الأسطوانᘌالد  : 

ᢝ  أ.  ᢔᣎب.  التناظر الجان  ᢝᣘالتناظر الشعا 

الإخراج ᗷالخلاᘌا  د.  الجسم المفلطح ج. 
 اللهبᘭة

˾̀.  ˾ ́.  ˾ ̂.  ˿ ˹.  ˿ ˺.  ˿ ˻.  ˿ ˼.  ˿ ˽.  ˿ ˾.  ˿ ˿.  ˿̀.  ˿ ́.  ˿ ̂.  ̀ ˹.  

 ا ب ج ب ج ج ا ب أ   ا د ا ج ج

 





























































































































لو اتقطع من خشمه يتجدد8 فك + غضروف + عظام = يعورني (ألم) = ينفرني (نفرون)

مات من كثر 
الغازات ال يرحمه

تشبه اQصاص

ا8سطوانية Qا تاكل 
اQفطح تناظر على 

جنب

اQغازلة وقلة ا8دب ما يجي 
! وراها ا8 النهاية وتختفي
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أثناء زᗫارتك لحدᘌقة حيوان وجدت ذكر الطاووس .٧١

 ᣢذلك السلوك ع ᢕᣂمكنك تفسᘌ ᡵᣎشه أمام الأنᚱعرض رᘌ

 :  أنه سلوك

 المنافسة ب.  الإيثار أ. 
 التواصل د.  المغازلة ج. 

٧٢. ᢝᣑالمخلوق ال ᢝ
ᡧᣚ ᢝ

ᡵᣍع الوراᖔالتن ᢝ
ᡧᣚ سهمᛒ ᢝᣠ؟ أي التا 

عم ب.  الانقسام  المᙬساوي   أ.  ᢔᣂالت 

 الانقسام المنصف د.  الأبواغ ج. 

٧٣.  ᢝ
ᡧᣚ ناتᚏوت ᢔᣂدأ هضم الᘘي : 

 المعدة ب.  الفم أ. 

 المرئ د.  الأمعاء ج. 

ᢝ مناطق عشᘭᙫة ما ᘌحدث.٧٤
ᡧᣚ إذا ماتت الغزلان  : 

 تموت الذئاب ب.  تزداد الأعشاب أ. 
تزداد أعداد الذئاب  د.  تقل الأعشاب ج. 

 والأعشاب

 ؟ الدم لجميع أجزاء الجسمما هو الجهاز الذى ينقل .٧٥
ᢝ  ب.  الهᢝᣢᜓᘭ  أ.  ᢔᣎالعص 

ᢝ  د.  الدورى ج.  ᢔᣐالاخرا 

٧٦. ᢝ ᢔᣎحوى جهاز عصᘌ لا ᢝᣠ؟ أي التا 

 حمار ب.  اسفنج أ. 

 ᗷقرة د.  أسد ج. 

 ما نᖔع المفصل.٧٧

 ؟ من الشᜓل المقاᗷل 

 
 درزي ب.  رزي أ. 

لق د.  مداري ج.  ᡧ ᡨᣂم 
 

تتكᘭف النᘘاتات الصحراوᗫة مع قله الماء بتحور أوراقها .٧٨
 :  ᣠ التاᢝᣠ عداإ

ᢝ  أ. 
ᡧᣚ وجود الثغور

 تجاوᗫف
 التفاف الأوراق -ب

زᗫادة مساحة سطح  ج. 
 الورقة

 قلة عدد الثغور  -د

ᢝ الاسفنج.٧٩
ᡧᣚ ةᘌالتغذ  : 

 ذاتᘭة -ب ترشᘭحᘭة أ. 

 تᜓافلᘭة -د ترممᘭة ج. 

 ؟ أي العملᘭات التالᘭة تقوم بها العضلات الهᘭᜓلᘭة .٨٠

الحركة الدودᘌة  ب.  انقᘘاض القلب أ. 
 للأمعاء

 انᛞساط المثانة د.  انقᘘاض الذراع ج. 

ᢝ الطور .٨١
ᡧᣚ رموسومات المتماثلة᜻ادل الᘘة تᘭعمل

 :  التمهᘭدي الأول

 التطور  ب.  العبور أ. 

 التلاصق د.  الاست ساخ ج. 

ᢝ تكون متوفرة ᗷالمسᙬشفᘭاتفصᘭلة .٨٢
ᡨᣎالدم ال  : 

 B ب.  A أ. 

 O د.  AB ج. 

ᢝ تᘘ᙭ت .٨٣
ᡨᣎة والᗫا العقد الجذرᗫ ᢕᣂكتᗷ ᡧ ᢕᣌالعلاقة ب

ᡧ للنᘘاتات ᢕᣌوج ᡨᣂالني  : 

 تقاᘌص ب.  تعاᛒش أ. 

اس د.  ترمم ج.  ᡨᣂاف 

٨٤. ᢝ
ᡧᣚ ك الضفدع و التمساح ᡨᣂشᛒ  : 

 الشعᘘة ب.  الطائفة أ. 

 النᖔع د.  الج س ج. 

̀˺.  ̀ ˻.  ̀ ˼.  ̀ ˽.  ̀ ˾.  ̀ ˿.  ̀ ̀.  ̀ ́.  ̀ ̂.  ́ ˹.  ́˺.  ́ ˻.  ́ ˼.  ́ ˽.  

 ب ب د ا ج ا ج ا ا ج ا ب د ج

 

 




























































































































الطاووس نافخ ريشه عشان 
يجذب اeري له 

نصف اQيراث

بواسطة الببسي

سبون بوب رشح 
نفسه مدير للمدرسة

تبادل اoسرى مع 
عبور اeرب

الدم يلف ويدور باqسم

سبون بوب عدي 
مقايضة البكتريا بالنيتروجي احساس عدي مشاعر

هات وخذ

رزي الباب وراك 
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 ؟ خلᘭة تعرضت لانقسام منصف ᛿م عدد خلاᘌاها.٨٥

 خلاᘌا ٣ ب.  خليتان أ. 

 خلاᘌا ٥ د.  خلاᘌا ٤ ج. 

 :  ذᗷاᗷة ᢝᣓᘻ ᢝᣓᘻ تنقل مرض النوم.٨٦

 الفᘭلاᘌا ب.  لنوم الامᢝᣞᗫᖁ ا أ. 

ᢝ  د.  الملارᗫا ج. 
ᡨᣛᗫᖁالنوم الأف 

ᡧ الحيواناتما العلاقة .٨٧ ᢕᣌة بᘭتقلل من العدائ ᢝ
ᡨᣎ؟ ال 

 الᣆاع ب.  المغازلة أ. 

 الهجرة د.  السᘭادة ج. 

عند فحصك خلᘭة تحت المجهر ووجدت صفᘭحة .٨٨

 ؟ ما هذە الخلᘭة،  خلᗫᖔة 

 الفطᗫᖁات ب.  حيوانᘭة  أ. 

 الطلائعᘭات د.  نᘘاتᘭة ج. 

٨٩. ᢝ
ᡨᣛᗫᖁة من مرض النوم الأفᘌللوقا  : 

واتغسل  أ.  ᡧᣆب.  الخ  ᢝ
ᡧᣚحا ᢝ

ᡫᣓعدم الم 

نقᡧᣕ عᣢ ذᗷاᗷة  د.  نقᡧᣕ عᣢ الᘘعوض ج. 
 ᢝᣓᘻ ᢝᣓᘻ 

ᢝ تحرك الᘭد.٩٠
ᡨᣎع العضلات الᖔما ن  : 

 قلبᘭة ب.  هᘭᜓلᘭة أ. 

 ودائᗫᖁة د.  ملساء ج. 

 عالم ᘌدرس انتقال ثمرة جوز الهند ᗷالجزر ᘌكون .٩١

 :  الانتقال ᗷـ

 الحيوانات ب.  الᗫᖁاح أ. 

 الإᙏسان د.  الᘘحار ج. 

 

ᢝ الجو الرطب تعود لـ.٩٢
ᡧᣚ ة التعرقᗖᖔصع  : 

زᗫادة التلاصق  أ. 
 لجزئᘭات الماء

نقص قوى التماسك  ب. 
 الجᗫᖂئات الهواء

 زᗫادة تᘘخر الماء د.  قله تᘘخر الماء ج. 

 ؟ أي المخلوقات التالᘭة تصنع غذاءها بنفسها.٩٣

ا  أ.  ᢕᣂوج ᢕᣂا ب.  السبᘘالأمي 

ᘘᗫانوسوما ج.  ᡨᣂا د.  الᗫلانارᘘال 

 ؟ أي أجزاء القلب ᘌدخل إلᘭه الدم المؤكسج.٩٤
 

 
 ٢ ب.  ١ أ. 

 ٤ د.  ٣ ج. 

 :  التᜓاثر الذي ᘌحدث دون تلقيح هو.٩٥
عم أ.  ᢔᣂالتجدد ب.  الت 

ان ج.  ᡨᣂالتᜓاثر العذري د.  الاق 

 ؟ لماذا تطفو الدᘌاتومات عᣢ سطح الماء.٩٦
ة أ.  ᢕᣂاها كبᘌة - ب.  خلاᘭلديها مثانه هوائ 

تخزن غذائها عᣢ  ج. 
 شᜓل زᗫوت

جدارها مكون من  د. 
 السلᘭكᘭا

وتᚏنات من .٩٧ ᢔᣂتتكون ال : 
 أحماض دهنᘭة ب.  أحماض أمي ᘭة أ. 

ᡧ  د.  كᗖᖁوهᘭدرات ج.  ᢕᣌكوجᘌجلا 

٩٨. ᢝ
ᡧᣚ شتغلᘻ نفسك ᢔᣂئة اعتᚏة البᘌلدᗷ عᖔت ن ᡨᣂجهول مواخ

ᢝ منطقة 
ᡧᣚ هذا من الأشجار تزرعه ᣥسᛒ ل التلوثᘭلتقل

 :  النᖔع
 زᗫادة حيᗫᖔة ب.  معالجة حيᗫᖔة أ. 

ᡧ  ج.  ᢕᣌث د.  توطᗫᖔتل 
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٩٩. ᢝ

ᡧᣚ ةᘭوالتفاعلات الضوئ ᢝ
᡽ᣍة البناء الضوᘭتتم عمل : 

ᢝ  أ.  ᢔᣑا ب.  جهاز جولᗫالميتوكندر 

اء ج.  ᡧᣆدات الخᘭᙬلاسᘘالنواة د.  ال 

١٠٠.- ᡧᣂᗫᖁت ᡵᣎلمتلازمة أن ᢝ
ᡧᣎالطراز الجي : 

 xxx ب.  xo أ. 

 xyy د.  xy ج. 

١٠١.-  ᡧ ᢕᣌخليت ᣠة اᘭتقسم الخل ᢝ
ᡨᣎة الᗫᖔحة الخلᘭالصف ᡧᣎتب

ᢝ الخلᘭة
ᡧᣚ  : 

 الحيوانᘭة د.  النᘘاتᘭة ج. 

ᗫا أ.  ᢕᣂكتᘘات ب.  الᗫᖁالفط 

أى النيو᛿ليوتᘭدات الآتᘭة لها نفس القواعد .١٠٢

وجي ᘭة ᡨᣂ؟الني 

 ATP ب.  TRNA أ. 

 DNA د.  RNA ج. 

وجدت أن  DNAوفق قاعدة ᘻشارجاف عند دراستك  -.١٠٣
ᡧ فᘭه  ᢕᣌة السايتوسᘭم᛿30 % ، ᡧ ᢕᣌة الجوانᘘسᙏ ؟ فما 

 %20 د.  %10 أ. 

 %40 ب.  %30 ج. 

 :  O yالطراز  -.١٠٤

 أنᡵᣎ طبᘭعᘭة ب.  مصاب ᗷمتلازمة داون  أ. 

 ᘌموت د.  رجل طبᢝᣙᘭ  ج. 

ᡧ الخلاᘌا الحيوانᘭة والخلاᘌا النᘘاتᘭة  -.١٠٥ ᢕᣌق بᗫᖁمكن التفᘌ
 : أثناء الانقسام  المᙬساوي من خلال 

 غᘭاب المᗫᖁكزات - ب.  ظهور خيوط المغزل أ. 

تضاعف وانفصال  ج. 
DNA 

اختفاء الغشاء  د. 
 ᢝᣤلازᘘال 

 

ᘻ ᢝسᣥ معᢝᣗ عام.١٠٦
ᡨᣎلة الدم الᘭفص  : 

 B ب.  A أ. 

 O د.  AB ج. 

 ؟ النᘘاتات التالᘭة لا وعائᘭةأي .١٠٧

 العاذر ب.  الصنᗖᖔر أ. 

 الحزازᗫات د.  الᣄخسᘭات ج. 

 :  ي تج السكروز من.١٠٨

 سᘭلᘭلوز + ᙏشا ب.  جلوكوز + فركتوز أ. 

 سᘭلᘭلوز + جلوكوز  د.  ᙏشا + فركتوز ج. 

١٠٩. ᡧ ᢕᣌاتحاد ب ᡧ ᢕᣌئᗫᖂالسكر الذي ي تج من اتحاد ج  : 

ᡧ  أ.   ᢕᣌكوجᘌال شا ب.  الجلا 
 اللاᜧتوز د.  الفركتوز ج.  

ة.١١٠ ᢕᣂستخدمها فطر الخمᘻ ؟ أي أنواع التᜓاثر 

 الاندماج ب.  التجزؤ أ. 

عم ج.  ᢔᣂالتجدد د.  الت 

١١١. ᢕᣂات الجرجᘘن ᢝ
ᡧᣚ ة يوجدᘭات التالᗫᖁ؟ أي السك 

 ال᜻روز ب.  السᘭلᘭلوز أ.  
ᡧ  ج.   ᢕᣌكوحᘌالجلوكوز د.  الجلا 

١١٢. ᡧ ᢕᣌطᘘغادر الدم الᘌ سان عندماᙏقلب الا ᢝ
ᡧᣚ من فإنهᘌالأ

ᣠذهب إᘌ  : 

ᡧ  أ.  ᢕᣌد ب.  الرئتᘘ᜻ال 

 الدماغ د.  الامعاء ج. 
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ᢝ لفصᘭلة دم .١١٣

ᡧᣎالطراز الجيAB  : 
 BI ب.  AI أ. 

 ii د.  BI AI ج. 

عند سماع صوت قرد من مᜓان ᗷعᘭد فإن هذا السلوك .١١٤
 :  ᘌمثل سلوك

اس ب.  مغازلة أ.  ᡨᣂاف 

تحدᘌد منطقة نفوذ  د.  ادراᢝᣝ  ج. 
. 

١١٥. ᢕᣂن الأحافᗫᖔسب لتكᙏة أᘭ؟ أي المخلوقات التال 

 السوطᘭات ب.  البوغᘭات أ. 

 الهديᘘات د.  المثقᘘات ج. 

١١٦. ᢝ
ᡧᣚ من الصورة المجاورة ما هو الجزء الذي يتحᜓم

 ؟ المشاعر

 

 ٢ ب.  ١ أ. 
 ٤ د.  ٣ ج. 

 ؟ التالᘭة يᙬشاᗷه مع الحوت الأحدبأى الحيوانات .١١٧

 السنجاب ب.  الأبو سوم أ. 
 الصقر د.  التمساح ج. 

ᢝ الجزر ؟.١١٨
ᡧᣚ شار جوز الهندᙬب  انᛞما س 

لها تركᘭب مخروطᘭة  أ. 
 تتعلق ᗷفراء الحيوانات

لها تراᘭᜧب ᘻشᘘه  ب. 
 ᡫᣄᙬالمظلة فتن

 ᗷالᗫᖁاح

لها تراᘭᜧب ᘻشᘘه  ج. 
 الأجنحة

داخل توجد ᗷذورها  د. 
ثمار فتنᡫᣄᙬ عن 

 طᗫᖁق المحᘭطات

ᡧ نتج عن ذلك أزهار حمراء وأزهار بᘭضاء .١١٩ ᢕᣌاتᘘن ᡧ ᢕᣌتلقيح ب   
 ، ᡧ ᢕᣌاتᘘلهذين الن ᡧ ᢕᣌ؟ ما الطرز الجن 

 RR, rr ب.  RR, RR أ. 

 rr, rr د.  Rr, Rr ج. 

 :  شلل الأطفال عᘘارة عن.١٢٠

ᗫا ضعᘭفة - أ.  ᢕᣂكتᗷ  .ة  بᗫᖁسموم فط 

ᗫةسموم  ج.  ᢕᣂكᗷ  .ف دᘭوس ضع ᢕᣂف 

᛿لما نمت الخلᘭة وᗫزداد حجمها مقارنه ᗷمساحة .١٢١
 :  سطحها وهذا يؤدى لـ

صعᗖᖔة حصولها عᣢ  أ. 
 الغذاء

سهولة التخلص من  ب. 
 الفضلات

المحافظة عليها  ج. 
 وᗖقائها ᚽسهوله

نموها وتصبح  د. 
 
᠍
ة جدا ᢕᣂة كبᘭالخل 

 ؟ أين يوجد الدم الغᢕᣂ المؤكسج.١٢٢

ᗫان الرئوي أ.  ᡫᣄان الأبهر ب.  الᗫ ᡫᣄال 
ᢝ  ج. 

ᡨᣍاᘘان الثᗫ ᡫᣄد.  ال  ᢝᣖالأور 
                  ؟المفصل الذى ᛒشᘘه حركته مفصل الᘘاب .١٢٣

 
 درزي ب.  مداري أ. 

لق د.  كروي ج.  ᡧ ᡧᣂم 

أᢔᣂᜧ عدد من أفراد الانواع المختلفة ᘻستطيع البᚏئة أن .١٢٤
ᣥسᛒ لᗫᖔالمدى الط ᣢتدعمها ع  : 

 كثافة الجماعة ب.  الهجرة الخارجᘭة - أ. 
 القدرة الاسᘭᙬعابᘭة  د.  ال᜻تلة الحيᗫᖔة  ج. 

ᢝ الطول ᗷالرغم من قص .١٢٥
ᡧᣚ شᙙة الحشاᗫب استمرارᛞس

 :  القمم النامᘭة لها

ᢝ  أ. 
᡽ᣍيوم الوعاᙫاميᝣب.  ال  ᡧ ᢕᣌامبيوم الفلᝣال 

الاᙏسجة المولدة  ج. 
 البᚏنᘭة

الاᙏسجة المولدة  د. 
 الجانᘭᙫة

 ؟ المخلوقات الحᘭة الآتᘭة أجسامها مقسمةأي .١٢٦

 قندᘌل الᘘحر ب.  العنكبوت أ. 

 الاخطبوط د.  نجم الᘘحر ج. 
 ˺˺˼.  ˺˺˽.  ˺˺˾.  ˺˺˿.  ˺˺̀.  ˺˺́.  ˺˺̂.  ˺˻˹.  ˺˻˺.  ˺˻˻.  ˺˻˼.  ˺˻ ˽.  ˺˻˾.  ˺˻˿.  
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١٢٧. ᡧ ᢕᣌسجᜧوأ ᡧ ᢕᣌوج ᡨᣂوني ᡧ ᢕᣌدروجᘭحتوي هᘌ سكر متعدد

 :  وكᗖᖁون

ᡧ  ب.  سᘭلᘭلوز أ.  ᢕᣌكوجᘌجلا 

ᡧ  د.  جلوكوز ج.  ᢕᣌايتᝣال 

 :  الشᜓل التاᢝᣠ انقسام خلوي ᘌمثل الطور.١٢٨

 

ᢝ  ب.  1التمهᘭدي  أ. 
᡽ᣍ1الاستوا 

ᢝ  د.  1الانفصاᢝᣠ  ج. 
᡽ᣍ2النها 

١٢٩. ᣢمنقار الطائر الذي يتغذى ع ᡧ ᢕᣂة تمᘭأي الصفات الآت
 ؟ رحيق الأزهار

 طᗫᖔل و رفيع ب.  واسع وعᗫᖁض أ. 

 قصᢕᣂ وعᗫᖁض د.  حاد ومعقوف ج. 

١٣٠. ᢝᣦ لة الدمᘭفإن فص ᢝᣠحسب الشᜓل التا  : 

 
 B ب.  A أ. 

 O د.  AB ج. 

 : تخᖁج الافاᢝᣘ لسانها .١٣١

 لشم الروائح ب.  لتذوق الأطعمة أ. 

 لسماع الذᗷذᗷات د.  تحسس الخطر ج. 

ات .١٣٢ ᡫᣄب أمراضا للحᛞسᘻ ᢝ
ᡨᣎات الᘭالطلائع ᣥسᘻ وتدخل

ᗫة ᡫᣄدات الحᘭصناعة المب ᢝ
ᡧᣚ : 

 الدᘌاتومات ب.  المᘭكرو سبورᗫدᘌا أ. 

ᘘᗫانوسوما ج.  ᡨᣂالفولفكس د.  ال 

 

ᗷ ᢝعد عملᘭة .١٣٣
ᡧᣚ ض الزهرة الاخصابᘭات يتحول مبᘘالن 

 : ᣠإ

 ᗷذرة ب.  أسدᘌة أ. 

م ج.  ᢕᣂالثمرة د.  الاند س 

صمامات القلب تعمل ᗷاتجاە واحد وᘻسمح للدم .١٣٤

 :  ᗷالمرور

من الأذين إᣠ  أ. 
 ᡧ ᢕᣌطᘘال 

ᡧ إᣠ  ب.  ᢕᣌطᘘمن ال
 الأذين

ᡧ الأᣄᛒ  ج.  ᢕᣌطᘘمن ال
 ᡧ ᢕᣌمᘌالأ ᡧ ᢕᣌطᘘال ᣠإ 

ᡧ  د.  ᢕᣌطᘘمن ال ᡧ ᢕᣌمᘌالأ
ᣄᛒالأ ᡧ ᢕᣌطᘘال ᣠإ 

ᛒ ᢝستفᘭد منها مخلوق ᢝᣐ بᚏنما .١٣٥
ᡨᣎالعلاقة ال ᣥسᘻ ماذا

ر الآخر ᡧᣆيت  : 

 التعاᛒش ب.  التطفل أ. 

مم ج.  ᡨᣂالتنافس د.  ال 

 ٤أي رتب الزواحف الآتᘭة يتكون القلب  فيها من .١٣٦

 :  حجرات

 التمساحᘭات ب.  السلحفᘭات أ. 

 خصᘭمة الرأس د.  حرشفᘭات ج. 

ᢝ أي .١٣٧
ᡧᣚ شونᛳعᘌ ب الاشخاص الذينᛳة تصᘭدان الآتᘌالد
 ؟ المناطق الحارة عندما ᘌمشون حفاة عᣢ تراب ملوث

 الشعᗫᖁة ب.  الخطافᘭة أ. 

 الفᘭلارᗫا د.  الدبوسᘭة ج. 

ᡧ صوت .١٣٨ ᢕᣌلب بᝣط فيها الᗖᖁة يᗖᖁمثل تجᘌ ᢝᣠالشᜓل التا
قᖁع الجرس ووجود الطعام ᘌمثل هذا سلوك مكᙬسب 

ᣥسᛒ  : 

 
ᢝ  أ. 

᡽ᣍالتعلم الإجرا
 ᢝᣖ

ᡫᣄال 
التعلم الᝣلاسᢝᣞᘭ  ب. 

 ᢝᣖ
ᡫᣄال 

 المطبᖔع د.  التعلم ج. 
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الكويتي (كايتي) يقول CHNO "شنووو"  

 

 ام ايكون نشكاير هناك:طبر
لوا نم نولصفني نوغبي

نطبلا قوف :نذ8ا:طبر

 عقفي مز8 هلاخ عم لفطلا:طبر
طسبني ناشلع ةرضيو هنيع

ربط: يشبة السيف
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١٣٩. 

᠍
 ؟ أي الانظمة البᚏئᘭة الاᡵᣂᜧ تنوعا

ك أ.  ᢔᣂات وال ᢕᣂحᘘة  ب.  الᘭالمناطق الاستوائ
ة ᢕᣂالمط 

ᢝ الرطᘘة  د.  الأنهار ج. 
ᡧᣔالأرا 

احات الآتᘭة تختار لمᜓافحة مرض النوم.١٤٠ ᡨᣂ؟ أي الاق 

 القضاء عᣢ النمل الابᘭض ب.  مᜓافحة الᘘعوض  أ. 

مᜓافحة ذᗷاᗷة  ج. 
 ᢝᣓᘻ ᢝᣓᘻ 

اوات جᘭدا د.  ᡧᣆغسل الخ 

تᛳب الصحيح لدورة الخلᘭة.١٤١ ᡨᣂال  : 
ᢝ  أ. 

ᡧᣎساوي  -الطور البيᙬلازمانقسام  -الانقسام المᗖᖔتᚏالس 

ᢝ  -ب
ᡧᣎلازم  -الطور البيᗖᖔتᚏساوي -انقسام السᙬالانقسام الم 

ᢝ  -الانقسام المᙬساوي  -انقسام السᚏتᗖᖔلازم  ج. 
ᡧᣎالطور البي 

 
ᢝ  -الانقسام المᙬساوي  -د

ᡧᣎلازم -الطور البيᗖᖔتᚏانقسام الس 

١٤٢.ᣥسᘻ اتᘭة بواسطه عضᘭالخل ᢝ
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌوت ᢔᣂي تج  ال  : 

 اللᛳسوسومات ب.  الرايبوسومات أ. 
ᢝ  ج.  ᢔᣑة د.  حبهاز جولᘭلازمᗖكة الاندوᘘالش 

١٤٣.
قامت إحدى  الدول بឝدخال الطيور المينا الهندᘌة هذا 

ᣥسᛒ ع من المخلوقاتᖔالن  : 

 النادرة ب.  الدخᘭلة أ. 
 الأصلᘭة د.  المهاجرة ج. 

 :  خلاᘌا الدم الحمراء الᘘالغة تحتوى عᣢ جميع ما ᣢᘌ عدا.١٤٤

وتᚏنات ب.  السᚏتᗖᖔلازم أ.  ᢔᣂال 
 الغشاء الᘘلازᢝᣤ  د.  النواة ج. 

ᢝ الدول الأفᗫᖁقᘭة حملات للقضاء عᣢ الᘘعوض .١٤٥
ᡧᣚ تقوم

 :  الهدف منها الحد من انᙬشار مرض

ᢝ  ب.  الᘘلهارسᘭا أ. 
ᡨᣛᗫᖁالنوم الأف 

 داء الشعᗫᖁة د.  الملارᗫا ج. 
 

ᡧ الخلاᘌا الجذعᘭة عن ᗷقᘭة الخلاᘌا.١٤٦ ᢕᣂمᘌ ᣢᘌ ؟ أي مما 

تنقسم انقسام  ب.  تنقسم ᣄᚽعه عالᘭة أ. 
 ᡫᣃاᘘم 

ᢝ الأجنة ج. 
ᡧᣚ عدم تخصصها د.  وجودها 

١٤٧.
ᢝ تركᘭب الجدر الخلᗫᖔة 

ᡧᣚ تدخل ᢝ
ᡨᣎة الᗫᖔئات الحيᗫᖂالج

ᢝ النᘘاتات ᘌصنف ضمن
ᡧᣚ  : 

 الدهون ب.  الᗖᖁ᜻وهᘭدرات أ. 

وتᚏنات ج.  ᢔᣂة د.  الᗫالأحماض النوو 

١٤٨. ᣠقطف زهرة ثم لدغته نحله وذهب إᘭذهب طفل ل
أمه يᣞᘘ تم أخذت الأم الزهرة واعطتها للطفل وعندما 

 ؟ما نᖔع هذا الاسلوب  ة،الزهرة ᗷدأ يᣞᘘ ثانᘭالطفل رأى 

ط  أ.  ᡫᣃ سلوك
 ᢝᣞᘭلاس᛿ 

 سلوك إدراᢝᣝ  ب. 

ᢝ  ج. 
᡽ᣍإجرا ᢝᣖ ᡫᣃ د.  سلوك  ᢝᣖ

ᡫᣃ 

ᢝ الطور.١٤٩
ᡧᣚ خيوط المغزل ᡧᣛتخت  : 

ᢝ  أ. 
᡽ᣍدي ب.  النهاᘭالتمه 

ᢝ  د.  الانفصاᢝᣠ  ج. 
᡽ᣍالاستوا 

ᗫا.١٥٠ ᢕᣂكتᘘبها الᙫسᘻ ةᘭ؟ أي الأمراض التال 

ᢝ  ب.  صدأ القمح أ. 
᡽ᣍالجدري الما 

 الملارᗫا د.  ᘻسوس الاسنان ج. 

١٥١.
 ᢝᣢمتماث ᢕᣂلسانه غ ᡧᣎستطيع ثᛒ نᗫᖔلا الأب᛿ ان᛿ إذا

 ؟ الطرز الجي ᘭة المحتملة لأبنائهافما ، ) Ttالجنᘭات (

 فقط TT ب.  TT, Tt, tt أ. 

 فقط  t t د.  فقط TT, tt ج. 

 

˺˼̂.  ˺˽˹.  ˺˽˺.  ˺˽˻.  ˺˽˼.  ˺˽˽.  ˺˽˾.  ˺˽˿.  ˺˽̀.  ˺˽́.  ˺˽̂.  ˺˾˹.  ˺˾˺.  

 ا ج ا ج ا د ج ج ا ا ا ج ب

 


















































































































































so

بعص لاؤس تاه ،هسفن لاؤسلا نم ةباج"ا
!

مد اهدنع ام لاون :طبرلا

تارديهوبرك لكاي تارديهوبركتابننافوش

:ةمولعم
 بيصي يللا سوسلا
 هببسم ضرم نانسEا
ايريتكبلا

 تاــبص3ا

تارايخلا نمض نم )تابصNا( دوجوم ناك ام اذإ
سكعلاو ،ةريطNا ةيئاوتسEا ةباغلا طح

بسن :طبرلا
.ةلحرم لك نم دحاو فرح ذخ*

سيوك بعلي ناشع aتورب جاتحي اموسلا :طبرلا

:ةيحاتفم تاملك

 ايرم بحي ضوع :طبرلا
"

 رركم

 رركم

 رركم



 

 

 

 ١٥٢.) ᢝ
ᡧᣎطرازها الجي ᢝ

ᡨᣎع المتلازمة الᖔما نXXy( ؟ 

 أنᡵᣎ تᗫᖁز ب.  متلازمة ᛿لاينفلᡨᣂ  أ. 

 طبᢝᣙᘭ  د.  متلازمة داون ج. 

ع الشخص الذي فضᘭلته (.١٥٣ ᢔᣂتOلجميع الفصائل لأنه ( : 

 ᘌحتوى عᣢ ب.  ᘌAحتوى عᣢ مضادات  أ. 
 Bمضادات  

ᘌحتوى عᣢ مضادات  ج. 
AB 

لا تحتوى عᣢ أي  د. 
 مولدات الضد

ᢝ المسᙬشᡧᣛ اختلفت أرᗖــع عائلات عᙏ ᣢسب مولود .١٥٤
ᡧᣚ

فأي العائلات التالᘭة لا ،  Oفاذا ᛿انت فصᘭلة دم المولود 

 ؟ ᘌمكن ᙏسب المولود لها

 Oوالام  ABلأب  ب.  Bولأم  Aالأب  أ. 

 Aولأم  Oالأب  د.  Oوالأم  Aالأب  ج. 

سات التغذي عᣢ الاسفنج ل᜻ونه .١٥٥ ᡨᣂعض المفᗷ تجنب

 :  ᘌحتوى

 خلاᘌا مطوقة ب.  أᙏسجة أ. 

 ثقوب د.  شوكᘭات ج. 

 :  AabbCCعدد الجينات السائدة للون الجلد .١٥٦

 3 ب.  2 أ. 

 0 د.  5 ج. 

 

١٥٧. ᡧ ᢕᣌبروت ᣢᘌ ؟ أي مما 

 الانᗫᖂمات ب.  سلᘭلوز أ. 

 جلᗫᣄن د.  جلوكوز ج. 

١٥٨. ᣠفتحة الفم لمنع  دخول الطعام إ ᣗسيج تغᙏ قطعة
 :  مجرى الهواء

 الᘘلعوم ب.  لسان المزمار أ. 

 القصᘭات الهوائᘭة د.  الحنجرة ج. 

ᢝ الجسمالأجزاء التالᘭة أي .١٥٩
ᡧᣚ م الماءᘭ؟المسؤول عن تنظ 

 

 ٢ ب.  ١ أ. 

 ٤ د.  ٣ ج. 
ᡧ النᙫتة الأوᘌ ᣠضاف عليها الماء مرة .١٦٠ ᢕᣌتᙫلدينا ن

ᗷالأسبᖔع والنᙫتة الثانᘭة ᘌضاف عليها الماء ثلاث مرات 
ᢝ هذە التجᗖᖁة

ᡧᣚ الماء ᢔᣂعتᘌ عᖔالأسبᗷ  : 

 معايرة ب.  متغᢕᣂ مستقل أ. 

 ضاᗷط د.  متغᢕᣂ تابع ج. 

 ᘌمثل الشᜓل التاᢝᣠ مستᗫᖔات.١٦١
 السهم ،  التنظᘭم  
 :  ᛒشᢕᣂ إᣠ مستوى 

 

 الجماعة الحيᗫᖔة ب.  المجتمع الحيوي أ. 

ᢝ  د.  المنطقة الحيᗫᖔة ج. 
᡽ᣎالنظام البي 
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ᢝ القلب الشᜓل يوضح .١٦٢
ᡧᣚ ة ، الصماماتᘭأي الأرقام التال

 ؟ ᛒشᢕᣂ إᣠ الصمام الرئوي

 
 2 ب.  1 أ. 

 4 د.  3 ج. 
ما هو الرقم الذي ᘌمثل ،  ATPالشᜓل ᘌمثل جزئ .١٦٣

ᢝ تتكᣄ وᗫتحرر منها الطاقة
ᡨᣎطة الᗷ؟ الرا 

 
 2 ب.  1 أ. 

 4 د.  3 ج. 
ᘌطلق علماء البᚏئة عᣢ عدد الأفراد الذين ينضمون .١٦٤

 :  للجماعة الحيᗫᖔة
 معدل نمو الجماعة ب.  الهجرة الداخلᘭة أ. 

 القدرة الاسᘭᙬعابᘭة د.  الهجرة الخارجᘭة ج. 

١٦٥. ᢝ
ᡧᣚ ستخدم منقارەᛒ طائر الطنان : 

 شم رحيق الازهار ب.  غرف الماء أ. 

ان ج.  ᢕᣂللتذوق د.  الط 

 الشᜓل التاᘌ ᢝᣠمثل فصᘭلة دم.١٦٦

 فصᘭلة شخص معᣗ وعلᘭه فإن 

 :  دم المستقᘘل لا ᗷد أن تكون 

 A ب.  B أ. 

 O د.  AB ج. 

 

 :  ᘌصنف عظم الورك عᣢ أنه مفضل.١٦٧
 مداري ب.  رزي أ. 

 كروي د.  درزي ج. 

ᢝ الجسم.١٦٨
ᡧᣚ ؟ ما هو الجزء المسؤول عن التوازن 

 المخيخ ب.  المخ أ. 
 المستطᘭلالنخاع  د.  الحᘘل الشوᢝᣜ  ج. 

ᢝ الورك فمن المتوقع أن يᘘدأ .١٦٩
ᡧᣚ خلعᗷ ة طفلᗷعند اصا

 :  الطبᘭب ᗷمعالجة المفصل
لق ب.  المداري أ.  ᡧ ᡧᣂالم 

 الرزي د.  ال᜻روي ج. 
 :  من السكᗫᖁات الأحادᘌة.١٧٠

 السكروز ب.  الجلوكوز أ. 
 السلᘭلوز د.  اللاᜧتوز ج. 

١٧١. ᢝᣞᘭᜓانᘭس من الهضم المᛳل ᢝᣠ؟ أي التا 

الطحن ᗷالأسنان  ب.  تحᗫᖁك الطعام ᗷاللسان أ. 
 والعضلات

توصᘭل الطعام للمرئ  د.  إفراز اللعاب ج. 
 عن طᗫᖁق اللسان

١٧٢. ᢝᣤالحيوان اليو ᡧ ᢕᣌروت  : 

اوج ب.  النوم ولاسᘭᙬقاظ أ.  ᡧ ᡨᣂال 
 التᜓاثر د.  النمو ج. 

ᡧ .العضو الذي ᛒشᢕᣂ إلᘭه .١٧٣ ᢕᣂمᘌ ل أهم ماᗷمن الشᜓل المقا
 :  السهم هو

 

ᢝ  ب.  أن وسطه قاعدي أ. 
ᡧᣕأن وسطه حم 

 أن ᘌمتص الطعام د.  أنه يهضم الدهون ج. 
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اخر شي على الطرف

بخيل ياخذ من 
الكل ويعطي 
لنفسه بس

مكرر

المعدة



 

 

 

 
١٧٤. ᡧ ᢕᣌᗖᖔموجلᘭن الهᗫᖔتك ᢝ

ᡧᣚ  سهمᛒ ةᘭأحد الفلزات التال  : 

 الصوديوم ب.  الᝣالسيوم  أ. 
 الزنك د.  الحدᘌد ج. 

١٧٥. ᡧ ᢕᣌادل الأجزاء بᘘحدث تᘌ روموسومات᜻زوج من ال
 :  المتماثلة من الطور التمهᘭدي الأول

 العبور ب.  التصالب أ. 

 الانقسام المنصف د.  الانقسام المᙬساوي ج. 

مᗖᖁــع ᗷانᛳت التاᢝᣠ يوضح صفه توارث حلمة الأذن الحرة .١٧٦
)E) وشحمة الأذن الملتصقة (e ( ، مثلᘌ ᣢᘌ أي مما

 ؟ المتماثلة المتنحᘭةᙏسᘘه الطرز الجي ᘭة 
Ee EE E 
ee Ee e  

 ٪٥٠ ب.  ٪٢٥ أ. 
 ٪١٠٠ د.  ٪٧٥ ج. 

ᢝ الشᜓل مجموعة من العوامل الحيᗫᖔة واللاحيᗫᖔة .١٧٧
ᡧᣚ، 

 ؟ أي الخᘭارات التالᘭة ᘌمثل عوامل لا حيᗫᖔة فقط
 

 
ᗖة   -الماء  أ.  ᡨᣂ2 -الO-  

 الطيور -المᘭكروᗖات 
 -الᘘطات  -الشمس  ب. 

 الطيور-الᘘعوض 

-الاᙏسان  - 2CO ج. 
 لسلاحف المᘭكروᗖاتا

ᗖة  -الماء  د.  ᡨᣂال- 
 2CO -الشمس 

 : ذهب عᢝᣢ وأصدقائه إᢝᣠ رحلة ووجدوا ضفدع وأنواعه.١٧٨

 ملاحظة ب.  اسᙬنتاج أ. 

 نظᗫᖁة د.  تجᗖᖁة ج. 

 

ᢝ جار .١٧٩ ᢔᣎس من عمل الجهاز العصᛳل ᢝᣢᘌ أي مما
 ؟ السمبتاوي

زᗫادة انقᘘاض  أ. 
 العضلات

قله معدل نᘘض  ب. 
 القلب

 اᘻساع القزحᘭة د.  زᗫادة إفراز اللعاب ج. 

ᢝ الشᜓل .١٨٠
ᡧᣚ ، ᢝᣢᜓوالش ᢝ

ᡧᣎمثل الطراز الجيᘌ ᢝᣢᘌ أي مما
 ؟ )١للᘘذور المشار إليها برقم (

 
 ᗷyyذور ᗷازلاء صفراء  ب.  ᗷYyذور ᗷازلاء صفراء  أ. 

اء  ج.  ᡧᣆازلاء خᗷ ذورᗷYy  .ة دᘌازلاء وردᗷ ذورᗷ 

١٨١. ᣢساعد الطلاب عᘻ ةᘭة الآتᘭأي موضوعات العلم
 ؟ ال᜻تاᗷة كتاᗷة ᗷحث عن مرض شلل الأطفال

ات الناقلة  أ.  ᡫᣄالح
 للأمراض

وسᘭة ب.  ᢕᣂالأمراض الف 

 هشاشة العظام د.  الامراض الهضمᘭة ج. 

ᢝ رحلة علمᘭة لإحدى المسᙬنقعات المائᘭة شاهد .١٨٢
ᡧᣚ

 
᠍
لها مختلفة الطلاب أنواعا من الضفادع وأخذو صورا

ᣥسᘻ ةᘭقة العلمᗫᖁهذە الط  : 

 فرضᘭة ب.  نظᗫᖁه أ. 
  ج. 

᠍
 ملاحظة د.  اسᙬنتاجا

ᡧاع  (السᘭطرة).١٨٣ ᡧᣂسلوك ي تج عنه توقف ال  : 

 المغازلة ب.  الᣆاع أ. 

 الإدراᢝᣝ  د.  ᘻسلسل السᘭادة الهرᢝᣤ  ج. 
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الجارة الي ما تحبيها 
لمن تشوفك تتوسع 

عينها 

مكرر بصيغة 
مختلفة

عشان تسيطر لازم 
تكون سيد 
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١٩٤.ᘭفة الجزء المشار إلᘭه ؟ما وظ 

 
ᡧ  ب.  إنتاج الطاقة أ.  ᢕᣌوت ᢔᣂإنتاج ال 

ᡧ  ج.  ᢕᣌوت ᢔᣂف الᘭبناء الدهون د.  تغل 

 :  الدᘌاتومات صنفت ᗷالطلائعᘭات الشᙫيهة.١٩٥

ᗷالنᘘات لأنها تصنع  أ. 
 غذائها بنفسها

ᗷالحيوانات لأنها  ب. 
س ᡨᣂتف 

س د.  تتطفل ج.  ᡨᣂتف 

ᡧ الأسد والنمر أᝏل اللحوم.١٩٦ ᢕᣌع العلاقة بᖔ؟ ما ن 

اس أ.  ᡨᣂتنافس ب.  اف 

 تᘘادل منفعة د.  تطفل ج. 

 ؟ المسᛞب المرض للا نفلونزا.١٩٧

ᗫا أ.  ᢕᣂكتᗷ  .وس ب ᢕᣂف 

 بᗫᖁونات د.  دᘌدان ج. 

 ؟ أي الحيوانات معدل الأᘌض فᘭه مرتفع.١٩٨

 إᙏسان ب.  فᘭل أ. 

 غزال د.  فأر ج. 

ᢝ تتغذى عᣢ جᘭف .١٩٩
ᡨᣎال سور ال ᣥسᘻ؟الميتة الحيوانات  

 القارتة ب.  العشبآᝏلة  أ. 

 المتطفلة د.  الᝣاᙏسة ج. 

 :  الخلاᘌا ال᜻ول شᘭمᘭة لها جدار سمᘭك حᡨᣎ تقوم ᗷـ.٢٠٠

ᢝ  ب.  التخᗫᖂن أ. 
᡽ᣍالبناء الضو 

 الدعامة د.  تᘘادل الغازات ج. 

 

أي الطرز الجي ᘭة الآتᘭة للآᗷاء ᘌمكن أن ي تج عن تزاوجهم طفل .٢٠١
 ؟ Oفصᘭلة دمه 

 iBI -iAI ب.  iAI -AI AI  أ. 
 I BIBI -AI AI د.  iBI BI BI  ج. 

ᢝ  حدوث الامساك.٢٠٢
ᡧᣚ بᛞسᙬة تᘭ؟ أى الحالات الآت 

ᢝ الᘭ᜻موس ب.  قلة الماء ᡧᣚ الᘭ᜻موس أ. 
ᡧᣚ ادة الماءᗫز 

 ضعف عمل الᝣلᘭة د.  الماءنقص امتصاص  ج. 

 : الذي جعل النᘘات ᛒستطᘭل هو هرمون .٢٠٣

 
ᡧ  ب.  الاᜧسᚏنات أ.  ᢕᣌالايثل 

ᗫلنᘭات ج.  ᢔᣂات د.  الجᘭ السايتو كي 

 ؟ ما اسم الجزء المشار إلᘭه ᗷالسهم،  الشᜓل الذي أمامك .٢٠٤

 
ومᢕᣂ  ب.  ال᜻روماتᘭد أ.  ᡨᣂالسن 

ᡧ  د.  DNA ج.  ᢕᣌوت ᢔᣂال 
ᢝ معدل .٢٠٥

ᡨᣎمن معدل سقوط المطرالمنطقة ال ᢔᣂᜧخر فيها أᘘالت  : 

 الصحراء ب.  التندرا أ. 
ة ج.  ᢕᣂة المطᘭة د.  الموسمᘭᙫالعش 

 :  المخطط ال᜻روموسوᢝᣤ الذي أمامك يوضح متلازمة.٢٠٦

 
 متلازمة داون ب.  أنᡵᣎ تᗫᖁز أ. 

 متلازمة ᛿لاينفلᡨᣂ  د.  ذكر طبᢝᣙᘭ  ج. 
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خذوها قاعدة لو جاء i بدون شيء 
مكتوب فوقه يعني انه يحتوي 
O تنحية هناAصفه متنحية وا

ربط: Aا تشتكي من امساك 
يقلون لك كثر مويا

ربط: جابر (حبرينات) طال

 نوكي مواد ةمز+تم
 للخ اهيف
21 موسركلاب

!

مساحة تحفيزية
انطلق نحو تحقيق حلمك فإنه 

ينتظرك في نهاية الطريق

لم يحملك ا* شيئا % تقوى 
عليه لذلك انت دوماً تستطيع

Y



 

 

 

  
 أ.٢٠٧

᠍
ᢝ الأᗷعد تص ᘭفا

ᡨᣍ؟ي الآ  
 ᗷطᗫᖁق -نعامه   ب.  فأر -فᘭل   أ. 

 جمل -فᘭل  د.  صقر -خفاش  ج. 

 ؟ ما أقل كتله حيᗫᖔة.٢٠٨
 ثعلب ب.  فأر أ. 

 نᘘات د.  طيور ج. 
ᗫا.٢٠٩ ᢕᣂكتᘘب الᛞسᚽ ؟ ما هو المرض الذي ي تقل 

 الانفلونزا ب.  الاᘌدز أ. 
 السᘭلان د.  الز᛿ام ج. 

ᢝ ما هو .٢١٠
ᡨᣍأᘌ ؟ العامل اللاحيوى مما 

ᡧ  أ.  ᢕᣌب ᡫᣓمᘌ النمر
 الأشجار

الحلزون ᘌذهب اᣠ  ب. 
 الᘘحر

السلحفاة تحمل  ج. 
 طعامها

ضوء الشمس.  د. 
 يتخلل الأغصان

٢١١.ᣠإ ᢕᣂشᛒ ل السهمᗷالشᜓل المقا ᢝ
ᡧᣚ  : 

 
 غشاء المهار ب.  كᛳس المح أ. 

 الجلد د.  غشاء ال᜻ورᗫون ج. 
 : الجدول  من.٢١٢

 AB O 
 3 1 مولد ضد

 4 2 أجسام مضادة
 
 1 2 3 4 
 لايوجد AB AB لا يوجد أ. 

 AB AB لا يوجد لا يوجد ب. 
 AB لا يوجد لا يوجد AB ج. 
  AB لا يوجد يوجد  AB د. 

وسإوجد .٢١٣ ᢕᣂيوجد ،لتهاب ف  ᢝ
ᡧᣚ  : 

 كᗫᖁات الدم الحمراء ب.  الᘘلازما أ. 
 العظام د.  كᗫᖁات الدم البᘭضاء ج. 

 

 :  ᘌمثل، ختلاف أشᜓال الارجل التالᘭة إ.٢١٤

 
 النمو ب.  تنافس    أ. 

 استجاᗷة د.   التكᘭف ج. 
٢١٥. ᢝᣠمثل ، الشᜓل التاᘌ :     

 
 
 RNA ب.  DNA أ. 

 NAD+ د.  ATP ج. 

ᢝ الصورة.٢١٦
ᡧᣚ المستقل ᢕᣂ؟ ما هو المتغ 

 

 
ᗖة أ.  ᡨᣂالضوء ب.  ال 

 الحرارة د.  الماء ج. 

ᢝ أداء ما نᖔع .٢١٧
ᡧᣚ عتمد عليها الشخصᘌ ᢝ

ᡨᣎالعضلات ال
ᖁن الᗫةالتمارᘭاضᗫ ؟ 

 
 قلبᘭة ب.  لاإرادᘌة أ. 

 ملساء د.  هᘭᜓلᘭة ج. 
ᢝ مثل هذە الحالة ᘌفرز الجسم هرمون.٢١٨

ᡧᣚ  : 

 
ᡧ  أ.  ᢕᣌكوجᘭلᘭن ب.  الجᗫᖁنفᙫالاي 

ᡧ  ج.  ᢕᣌسولᙏد.  الأ  ᡧ ᢕᣌيوسᙬالاوكس 

وجي ᘭة المتممة .٢١٩ ᡨᣂالقواعد الني ᢝᣦ ةماᘭ؟للسلسلة التال 
5ATGGGCGC3                ؟ 

 3ATCGGCCG5 ب.  3TAGGGCGG5 أ. 

 3TAGCGCGG5 د.  3TACCCGCG5 ج. 

٢٢٠. ᢝ
ᡧᣚ م عدد مجموعات الفوسفات الموجودة᛿ATP ؟ 

 ٢ ب.  ١ أ. 
 ٤ د.  ٣ ج. 
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علم البيئة أحياء ٤أحياء ٣أحياء ٢أحياء ١

اqن وهم 
يغيرون اشكال 
رجولهم عشان 
يكيفون عليك 
وهم يخرشونك

دانة تلبس سلستي  
رنا تلبس سلسلة وحدة

اذا شفت 
الشمس تفقد 
" حيويتك 

مخمخ يا مووووخ 
# واتغذى 

حرف T كأنك 
# تقول تÑته 

 
$ بيض ال وجهه الفيروس

اzفاش بالكهف 
والصقر بالسماء 
مايشوفون بعض

ربط طلوحي

ربط طلوحي

أدرينالي

Y



 

 

 

اوج أو الإنجاب الᘘغل عقᘭم ولا .٢٢١ ᡧ ᡨᣂغال لا يتم فيها الᘘال

اوج ᡧ ᡨᣂنه الᚏيتم ب  : 

 النᖔع ب.  الج س أ. 

 الرتᘘة د.  الفصᘭلة ج. 

٢٢٢. ᣢحافظ عᘭجلدة ل ᢝ
ᡧᣚ قة من الدهونᘘحيوان لدي ط

 :  درجة حرارته وᗫحوى لينها أᙏ ᢔᣂᜧسᘭه من الدهون

 الأرنب ب.  الحمار الوحش أ. 

 الفقمة د.  الغزال ج. 

ᢝ أداء.٢٢٣
ᡧᣚ عتمد عليها  الشخصᘌ ᢝ

ᡨᣎع العضلات الᖔما ن 

 ؟ التمارᗫن  الᗫᖁاضᘭة

 هᘭᜓلᘭة ب.  لا إرادᘌه أ. 

 ملاء د.  ةقليᘘ ج. 

ᢝ ظروف مناسᘘة تتحول .٢٢٤
ᡧᣚ ةᘭا الجذعᘌعند وضع الخلا

 :  من

غᢕᣂ متخصصة  ب.  متخصصة أ. 
 تتحول إᣠ متخصصة 

خلاᘌا ᗷائᘭة إᣠ  ج. 
 ᗷلازمᘭةخلاᘌا 

خلاᘌا دهنᘭة إᣠ خلاᘌا  د. 
 طلائᘭة

٢٢٥. ᢝ
᡽ᣍة البناء الضوᘭد من عملᗫᖂعه تᘭظاهرة طب  : 

ᢝ  أ. 
ᡧᣍاب  الدخاᘘاس الحراري ب.  الضᘘالاحت 

 ثقب الأوزون د.  الأمطار الحمضᘭة ج. 

  

 أى الأحماض النووᗫة التالᘭة يتواجد داخل .٢٢٦

 ؟ النواة فقط

 mRNA -ب DNA -أ

 rRNA -د tRNA -ج

 ؟ التنفس الخلويأي المعادلات التالᘭة ᘌمثل عملᘭة .٢٢٧

 O 6O12H6+  light → C O2H+ 62 CO6 6 +2   -أ

  energyO + 2+ 6H 2→ 6CO  2+ 6O 6O12H6C  -ب
 
  O2O + 62+6H2 6CO→    energy+  6O12H6C  -ج
 
  energyO + 2+ 6H 26CO →   6O2+  6O12H6C  -د

ᢝ هو.٢٢٨ ᢔᣎال العصᘭالمسار الصحيح للس  : 

 حركᘭة –بᚏنᘭة  -حسᘭة ة خلᘭ. أ

 الأعصاب -الحᘘل الشوᢝᣜ  -لمح . ب

 حركᘭة –حسᘭة  -خلᘭة بᚏنᘭة   -ج

 حسᘭة  - بᚏنᘭة –ᘭة حركᘭة خل  -د
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الفقمة دبة جسمها 
كله دهون

دانة دا7ًا VIP عندها 
Access عشان 

تدخل النواة

البناء الضوئي يحتاج شمس 
فتزيد اNرارة وتنحبس باKرض

البغل غير مخصب /نه ناتج عن تزاوج افراد 
ليست من نفس……


